



Приветственное слово участникам, организаторам и гостям III Международной научно-практической конференции «Научные исследования и эксперименты на МКС»

От имени Министерства просвещения Российской Федерации и от себя лично приветствую участников и организаторов Международной научно-практической конференции «Научные исследования и эксперименты на МКС»!

Космонавтика считается наиболее сложной дисциплиной. Для изучения науки об освоении космоса требуется огромное количество научно-исследовательской работы. Каждое достижение – это колоссальный научный и конструкторский труд.

Институт космических исследований РАН традиционно, на протяжении многих лет, успешно проводит эту работу.

Международная космическая станция — это один из самых грандиозных проектов в истории человечества. Она изначально создавалась для проведения экспериментов на орбите Земли и работает там вот уже более 25 лет.

Сегодня, реагируя на вызовы, учитывая санкционные ограничения, требуется скорейшее создание отечественных наукоемких решений. По поручению Президента разрабатывается нацпроект по развитию космической сферы. Безусловно, нацпроект позволит собрать в единый кулак уникальные компетенции наших научных, инженерных школ, ресурсы государства и частного бизнеса.

Уверен, что конференция внесет свой вклад в нацпроект по развитию космической сферы, подтвердит большой интерес к проведению образовательных экспериментов, вовлечение в нее наряду с учеными, студентами профильных технических университетов заинтересованных школьников, будет способствовать научному росту и откроет перед участниками новые горизонты для самореализации и неизведанные пути в науке!

Желаю всем участникам конференции активной и плодотворной работы, содержательного профессионального диалога и позитивного настроения.

Первый заместитель
Министра просвещения
Российской Федерации



А.В. Бугаев